

СРОЧНО В НОМЕР!

Распоряжением Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина от 29.10.2024 г. №349-рп объявлена благодарность Президента Российской Федерации коллективу ФГБНУ "Научный центр психического здоровья" за вклад в развитие медицинской науки и здравоохранения.

О награждении журнала «Психиатрия»***About the award of the Psychiatry journal***

6

В 2024 году Российское общество психиатров впервые провело Всероссийский конкурс научных рецензируемых журналов для специалистов в сфере охраны психического здоровья.

Конкурс был проведен по 4 номинациям:

- 1) Журнал года о современных научных трендах «Флагман науки»;
- 2) Журнал года по значимым для клинической практики вопросам «В помощь практике»;
- 3) Журнал года для молодых специалистов «Выбор молодых»;
- 4) Журнал года по наибольшей привлекательности для авторов публикаций «Мечта автора».

По результатам независимого онлайн-голосования журнал «Психиатрия» стал призером конкурса в трех номинациях: занял 5-е место в номинации «Флагман науки», 2-е место — в номинации «Мечта автора» и 3-е место — в номинации «В помощь практике».

Благодарим читателей, авторов, рецензентов, членов редколлегии журнала «Психиатрия» и сотрудников издательства «Медицинское информационное агентство», поздравляем с признанием психиатрической общественностью полезной активности издания и надеемся на продолжение плодотворного сотрудничества.